SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 043/2014
Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ANGELO CELESTE TUZZIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores(as): ADEMIR CEMIN, ERNO BOMM, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, OSMAR VON MÜLLER, NELCI LUIS GAVIRAGHI, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em votação a ATA Nº 040/2014, Ordinária realizada no dia 17 de novembro de 2014, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 041/2014, da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de novembro de 2014, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Edital de Convocação oriundo do Corede Celeiro para a Assembleia Geral desta entidade a realizar-se no dia 05 de dezembro de 2014, às 09 horas, na Câmara de Vereadores de Chiapetta/RS. Of. nº 041/2014 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo os relatórios dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria referente ao mês de outubro de 2014. Of. nº 022/2014 oriundo da Escola Municipal Salto Grande da sede convidando o Presidente do Poder Legislativo para a Cerimônia de Formatura da 8ª série, a ser realizada no dia 13 de dezembro de 2014, com início às 20 horas, no CTG Veteranos da Tradição, em Derrubadas/RS. Comunicado oriundo do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação no valor de R$ 2.688,00. Revista Cautelar oriunda do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, com o tema Transparência na Administração Pública. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Da Vereadora Elenir Fátima Barasuol: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, solicitando determinação ao setor competente da municipalidade a realização de recuperação da estrada que dá acesso a propriedade de Almiro Buckner, na localidade de Barra Bonita, neste Município, com serviços de patrolamento, cascalhamento e rolagem, da mesma forma que fosse construído um bueiro na entrada da estrada principal, desta propriedade. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, ao Presidente da Rota Yucumã, ao Presidente da AMUCELEIRO, ao Presidente da ACAMRECE, ao Presidente do Corede Celeiro, solicitando providências no sentido de desempenhar um trabalho em conjunto, quanto ao que segue: Considerando o potencial turístico existente em nossa região, abrangidos pela Rota Yucumã, entre eles: o Parque Estadual do Turvo, o Salto Yucumã, a Reserva Indígena do Guarita, o Turismo Religioso (Mártires e Santuário do Caravággio), entre outros; Considerando a existência mais especificamente em Derrubadas, do maior e mais antigo Parque Estadual, o Parque do Turvo o qual abriga uma infinidade de espécies vegetais e animais, muitas delas em extinção, como a onça pintada, anta; etc., importante espaço de pesquisas e estudos realizados por diversas universidades do Estado e do País, anulamente; Considerando a existência em Derrubadas do Salto Yucumã, maior salto longitudinal do mundo, com 1.800 metros de extensão, uma das mais belas paisagens do Estado do Rio Grande do Sul e do Brasil; Considerando a instalação em diversos municípios que compõem a Rota Yucumã, de empresas voltadas a atender turistas, como exemplos: agências de turismo, balneários, venda de artesanato, artesanato indígena, rede hoteleira, etc.; Considerando sermos uma região tradicionalmente agrícola, com pouca tradição no ramo turístico, tendo como consequência a pouca divulgação regional, estadual, nacional e internacional, destes potenciais; Considerando a existência de diversas ferramentas possíveis de se buscar parcerias, na grande mídia nacional, para divulgação, algumas até de forma gratuíta; Considerando em especial a maior rede de televisão do Brasil, a Rede Globo, onde existem diversas inserções na programação diária e semanais, entre elas: Alô Brasil, Globo Natureza, Globo Reporter, bem como quadros de turismo inseridos no restante da programação, como: Me Leva Brasil, Tô de Folga, entre outros, além de uma infinidade de outros canais televisivos para se trabalhar; Considerando exemplos de inserções dentro destes programas anteriormente citados como por exemplo: Rio Caí e Montenegro, Serra Gaúcha, Estação Ecológica do Taím e aves migratórias, Região das Frutas em São Paulo, vistos diariamente neste canal em nossa região; Diante dos argumentos acima mencionados, solicita a mobilização regional no sentido de se buscar algum meio de se desenvolver uma programação completa de nossa região, para inserirmos nossos potenciais turísticos na programação nacional, mostrando nossas belezas naturais, cultura, história e tradições. Salientou o Vereador proponente que caso não se consiga este trabalho de forma gratuíta, que a região se mobilize, unindo forças entre as Prefeituras e a Rota Yucumã para arcar com as despesas oriundas deste trabalho, uma vez que o retorno financeiro garantiria-se somente com o maior fluxo de turistas que circularão pela região, gastanto no comércio em geral, criando arrecadação aos cofres públicos. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. Do Vereador Marcos Antônio Bidin: Requereu verbalmente envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, extensivo ao Professor Magnus Geroldini, parabenizando pelas conquistas na 2ª Liga de Futsal de Categorias de Base, ocorrido em São Martinho/RS, no dia 29 de novembro de 2014, envolvendo os Municípios de São Martinho, Santo Augusto, Horizontina e Derrubadas, reconhecendo desta forma o belo trabalho desenvolvido por este profissional, onde Derrubadas participou em quatro categorias, ficando campeã em duas categorias, uma vice-campeã e um quarto lugar. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2014: que Suplementa crédito orçamentário e dá outras providências. Este Projeto de Resolução teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e em seguida foi o Projeto de Resolução aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou dizendo estarmos quase no final deste ano legislativo, teria ainda alguns assuntos que gostaria de abordar neste ano, e tentaria fazê-los, registrou ter encontrado em sua mesa uma cópia de uma relação contendo somente o nome, a localidade e a quantidade, acreditaria ser a respeito dos resfriadores de leite, não teria certeza, mas se for, acreditaria que todos tenham ganhado uma cópia, a cópia não falaria do que seria, se é dos refriadores, se é algum crédito para pagar, se é algum prêmio para retirar na Cooperativa, não tem assinatura, não se sabe se foi feito por um aluno ou por quem, acreditaria que com todo o respeito estaria fazendo este pronunciamento, mas respeitando ao Presidente da Cooperativa, que se oficiasse ao mesmo, pedindo a gentileza de substituir esta lista, porque a Câmara de Vereadores merece outro tratamento, pois isso nem documento seria, seria um simples papel, deveria ter sido informado de forma oficial. Em aparte usou a palavra o Vereador Angelo Celeste Tuzzin determinando ao Secretário da Casa Edio a confecção de um ofício direcionado ao Presiodente da Cooperativa Mista Yucumã de acordo com o pronunciamento do Vereador Osmar. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo agradeceu ao Presidente por ter acatado a sugestão sua, pois isso não seria ser contra o Presidente da Cooperativa ou mesmo contra a Cooperativa, mas a Câmara merece um documento e que traga uma assinatura do responsável por prestar estas informações. O Vereador Osmar manifestou-se da mesma forma sobre as respostas dos questionamentos feitos por este Poder Legislativo ao Prefeito Municipal e aos órgãos competentes da municipalidade, já que teremos somente um sessão ainda, quem sabe até lá venham estas respostas, caso contrário ficaremos em haver com estas respostas. O Vereador Osmar manifestou-se ainda sobre as colocações do Vereador Erno a poucos dias, disse ter sentido alguma coisa, seria um compromisso, um dívida sua com o Legislativo, quando colocado que em 2013 este Vereador foi procurado, isso seria verdade para a devolução dos requerimentos baixados, a resposta dele Osmar teria sido que se tivesse parecer poderia ser devolvido, se não tivesse parecer deixasse assim, para ele estaria bom, então pediu para que estes requerimentos não fiquem perdidos nos anais da Casa, que o Presidente atual apresente os mesmos com parecer jurídico, ou da Mesa Diretora, da Comissão de Justiça e Finanças, alguém atestando estes requerimentos, os quais tem um grande significado para ele Osmar, ou se colocarão em votação agora, isso seria com a Mesa Diretora. Em aparte usou a palavra o Vereador Angelo Celeste Tuzzin dizendo serem requerimentos da gestão passada, pelo que entende e aprendeu nos anos de Vereador na vida pública, os requerimentos teriam validade para o ano legislativo, após passar este período os mesmos caducariam, este ano na sua gestão o Vereador Osmar deveria ter apresentado os mesmos novamente. Voltando ao Vereador Osmar o mesmo disse que entende que após o término do ano legislativo os mesmos perdem a validade, mas não adiantaria mais apresentar estes pedidos, um deles está vencido, somente existem fotos do fato questionado em um dos requerimentos, e fotos não tem validade, e para ele Osmar este pedido teria grande importância, mas não queria que este pedido ficasse na Casa perdido, mas se entenderem que deve ficar na Casa assim, baixado não teria problema, mas gostaria de deixar estas colocações sobre estes requerimentos. Em aparte usou a palavra o Vereador Angelo Celeste Tuzzin, solicitando e autorizando ao Secretário Edio que se devolva os requerimentos baixados ao Vereador Osmar. Voltando novamente ao Vereador Osmar o mesmo solicitou que venham com uma justificativa esta devolução, estude-se com o Assessor Jurídico o motivo desta devolução e porque não foram colocados em votação. O Vereador Osmar disse que fará todo o esforço necessário para na última sessão, não teria se dado conta que seria a última, de dar uma resposta ao Vereador Nelci, teria lutado sempre e trabalhado pelo desenvolvimento do nosso município, principalmente neste Poder Legislativo, teria comentado erros, muitos já superados, e a meta seria fiscalizar e legislar, teria aprendido isso já em 1993, no primeiro mandato, as dúvidas se tiram conversando. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Vereadora Elenir Fátima Barasuol a qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida a Vereadora Elenir se manifestou agradecendo a comunidade de Derrubadas pela votação na pesquisa que ocorreu nos dias 18 e 19 de novembro, das empresas, entidades e da cidadã destaque, onde sua pessoa foi escolhida a cidadã destaque 2014, deixou seu agradecimento e reconhecimento a estas pessoas que entenderam seu trabalho e luta, naquilo que acredita e deposita em prol da população de Derrubadas, teria sido uma grata supresa para ela, não esperava por isso, e no dia-a-dia muitas vezes não se está fazendo um trabalho intenso, mas neste ano sentiu que realmente fez este trabalho, e em nome seu e de sua família gostaria de fazer este agradecimento, inclusive na sexta-feira teria participado do Baile dos Detaques do Ano em Tenente Portela, onde ocorreu a entrega dos mimos às empresas Banrisul, representado pelo gerente de nossa agência, a Loja Picinini, representada pelo casal de proprietários, e ela e seu esposo também se fizeram presentes neste evento, além do Prefeito Bagega e sua esposa, o qual foi homenageado, juntamente com todos os Prefeitos da região. Solicitou ao Presidente o envio de ofício de agradecimento ao Rotary Club, por ter lembrado de Derrubadas, Vista Gaúcha, Miraguaí e Tenente Portela, nós que pertencíamos ao município Tenente Portela, município-mãe de Derrubadas, por esta pesquisa feita em nosso Município, isso seria muito importante, a continuidade desta ligação com nosso município-mãe. Em aparte usou a palavra o Vereador Angelo Celeste Tuzzin determinando ao Secretário da Casa Edio o envio de ofício ao Rotary, no teor das colocações da Vereadora Elenir. Voltando a Vereadora Elenir a mesma convidou aos Vereadores para um jantar de encerramento do ano promovido pela ACI, na próxima sexta-feira, dia 05 de dezembro de 2014, a partir das 19 horas, no Balneário Martens, o valor da janta é de R$ 15,00, a noite iniciará com algumas informações da Associação Comercial e Industrial e depois a confraternização. A Vereadora Elenir manifestou-se também, solicitando inclusive a não veiculação deste assunto no programa de rádio da Câmara de Vereadores, está se percebendo que está acontecendo o que foi colocado na reunião com o pessoal da Cooperativa Mista Yucumã, quando se está em casa ouvindo o programa de rádio, quando se dá uma rápida saída, ao retornar, está dando outra parte dos assuntos, e não se entende e acaba dando muita polêmica neste sentido, algo que ela Elenir traria ao Vereador Osmar, comentado na reunião com a Cooperyucumã naquele dia, esclarecer inclusive neste sentido, quando ele Osmar colocava que o Sindicato dos Trabalhadores Rurais dormiu quando não soube administrar este momento, gostaria que ele Osmar levasse a esta pessoa que quem dormiu foi ela, pois não conhece o trabalho que o STR desenvolve em Derrubadas, pois as pessoas que falaram isso ao Vereador Osmar talvez fizeram isso por não conhecerem o trabalho e a importância do STR, ela já foi Presidente, agora o Presidente do STR seria o Sr. Leori, presente inclusive nesta sessão ordinária na platéia, no passado os presidentes foram o Neri Selle e Ilton Schuster, e o mesmo foi criado em cima de uma necessidade de contribuir com o desenvolvimento do Município, representa nossos agricultores, hoje temos a Cooperyucumã, representando uma parte a área leiteira, e se trouxermos todos os benefícios do STR antes pertencente a Tenente Portela, hoje aqui em Derrubadas, muitas vezes não tem este reconhecimento por esta entidade, e neste sentido se levantarmos tudo o que foi feito para beneficiar nossos agricultores de Derrubadas, as pessoas não dão o devido valor, não sentiria-se ofendida com o Vereador Osmar, mas gostaria que o mesmo levasse a esta pessoa, que ela está dormindo por não conhecer o trabalho do STR. A Vereadora Elenir registrou alguns pontos, já se fez uma parceria, isso cresceu em nosso Município, se orgulharia de ter feito esta caminhada com o Prefeito, no passado era STR para um lado e Prefeitura para o outro, e se conseguiu afinar este belo trabalho, o STR não teria recursos do estado ou união, seria todo o trabalho realizado pelo STR, associados, diretoria, o STR não tem um funcionário do Município que trabalha lá, então é tudo obra feita, trabalho realizado em conjunto entre diretoria e associados, sabe-se que a luta dos aposentados o quanto beneficia nosso município, são mais de 400 aposentados rurais, isso seria luta do movimento sindical da região, estado e país, porque senão não teríamos aposentadorias especiais aos nossos agricultores, os benefícios que foram sendo conseguidos posteriormente, como auxílio maternidade, acidente de trabalho, crédito fundiário, projetos habitacionais, que desde que ela Elenir está envolvida com o STR foram quase 90 casas novas e reformas, este trabalho as vezes não se percebe, a importância do troca-troca de sementes que hoje é luta do movimento sindical que auxilia a Secretaria de Agricultura, questionou quantas sacas se faz troca-troca na Secretaria de Agricultura atualmente, não teria este número, mas acredita que passam de 500 sacas de sementes, trabalho do movimento sindical, mutas vezes não é visto, este trabalho é feito também no STR, mas somando-se tudo beneficiaria o município num todo, a questão da garantia de preços, uma luta forte de tempo já, ainda não se conseguiu nada acertado, mas a luta continua, quem planta a soja por exemplo, terá a garantia de comercialização pelo preço garantido, o preço do leite a mesma coisa, vários encontros já se fizeram com as grandes empresas do setor, muitas vezes eles não comparecem às reuniões, mas sabe-se da luta nesta questão, isso tudo o movimento sindical está envolvido, outras questões como saúde, protetor solar, há uns 05 anos atrás muitos aqui assinaram um abaixo-assinado o qual agora alguns municípios já foram contemplados com a distribuição em parceria com a Secretaria Municipal de Saúde deste protetor solar, nosso município ainda não estaria incluído, assim como vários outros setores como o trabalho de Educação no Campo, não temos mais nossas escolas no interior, nossos jovens não querem mais ficar no campo, vão embora, este trabalho busca mudar esta situação, a merenda escolar, o PAA, tantos projetos, obras da luta do movimento sindical, beneficiando nossas prefeituras, o Poder Público, talvez o STR não se envolveu na questão dos 17 resfriadores de leite, mas a soma de todo o trabalho do Sindicato dos Trabalhadores Rurais passaria longe destes 17 resfriadores, pois todo o trabalho, o município não seria somente para os associados, quando se busca melhores preços não é somente para os associados, e sim para o município inteiro, isso faz com que muitas vezes se pense será que está valendo a pena, deixamos nossas famílias de lado muitas vezes e se escuta alguém dizer coisas deste tipo, teriam vários associados envolvidos nesta mesma luta, e escutando hoje uma reportagem, a gente aqui se preocupando com tantas pequenas coisas e nossos deputados estão lutando por uma aposentadoria específica, a reportagem dizia que com dois mandatos os mesmos já estariam aposentados, nós temos que lutar 55 anos para ganharmos R$ 724,00 e eles com três mandatos estariam se aponsentando com R$ 20.000,00, então temos muito ainda a fazer para nossos agricultores, inclusive para melhorar suas aposentadorias, e esta dedicação e valorização precisa ser buscada com todas as entidades que temos em nosso Município. A Vereadora Elenir disse ainda que quando ter algo do tipo destes resfriadores que o Executivo chamasse o STR, Cooperyucumã e demais entidades do setor, inclusive a Secretaria de Agricultura poderia organizar isso e chamar todos os envolvidos, para discutir todos juntos, não sobraria somente para a Cooperyucumã, igual a iniciativa do Prefeito e da Secretaria de Educação, nesta noite quando vieram aqui pedir opiniões sobre o cancelamento ou não da programação do Natal em Derrubadas, antes de tomar uma decisão. Em aparte usou a palavra o Vereador Osmar Von Müller o qual disse a colega Vereadora que a mesma pode tranquilamente deitar-se em seu travesseiro nesta noite, pois ele levará ao conhecimento desta pessoa, o pedido da Vereadora Elenir, de que ela não conhece o trabalho do STR, mas lhe admiraria quando ele falou naquele dia, mas que não houve nenhum assunto sobre isso nem pelo STR, nem pela Cooperyucumã, ele falou, não seria segredo, mas lhe colocaram que se a Cooperyucumã fosse igual ao STR nem os 18 resfriadores teriam saído, porque a Cooperativa buscou o Executivo para isso, então a Cooperativa estaria fazendo o trabalho e o Sindicato não, estas foram as colocações e a Vereadora Elenir estaria correta em suas palavras, assim como ele Osmar falou naquela noite sobre o Projeto de Lei 040/2014, levantado por ele e também ninguém se manifestou ou questionou nada, não houve uma manifestação sobre isso, porém acharia que naquela segunda-feira perdeu-se muito tempo discutindo preço de leite, pagamentos ou isso ou aquilo, lá é uma entidade, uma empresa, nós não temos nada a ver com preços, ou assuntos internos, e nisso se perdeu muito tempo, poderiamos ter discutido aguma coisa da Cooperativa igual suas colocações que diretamente não teria nada a ver com os resfriadores, mas indiretamente teria sim a ver, não estaria arrependido de seu voto, mas justificou sua posição. Voltando a Vereadora Elenir Fátima Barasuol a mesma agradeceu a atenção de todos. Vereador Erno Bomm o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, platéia presente e em seguida o Vereador Erno se manifestou dizendo não ser de puxar passados, como já se manifestou em outra oportunidade, mas o Vereador Osmar teria voltado a bater na mesma tecla e para respondê-lo, usaria este espaço, dizendo que o requerimento quando falou com ele Osmar na última sessão de 2013 para botar em apreciação, o próprio Vereador Osmar prefetiu não ser colocado em apreciação, era o requerimento para abrir mais um espaço nas sessões ordinárias, para o registro de correspondências por parte dos Vereadores, a Câmara tem dois espaços destinados a isso atualmente, previstos no Regimento Interno, desconhece outra Câmara que tenha três espaços destinados ao mesmo fim, na época em conversa com os colegas Vereadores, teria inclusive feito um trabalho para dar uma mão ao Vereador Osmar, pois este requerimento se colocado em apreciação na época teria sido reprovado, abriria as cartas na mesa hoje ao Vereador Osmar, para que não se volte mais neste assunto nesta Casa, temos o espaço do registro de Material de Expediente, as correspondências, e ainda o espaço das Explicações Pessoais, o grande expediente, espaço que ele Osmar utiliza bastante, inclusive com matérias que não condizem com o interesse público, previsto no Regimento Interno, requerimentos seriam indicações que valem para o ano, seriam matérias apresentadas uma vez do mesmo teor no ano. O outro requerimento do Vereador Osmar, também na época buscou os assessores da Câmara, colegas Vereadores, Administração Municipal, esta indicação poderia inclusive trazer dificuldades em outros programas e projetos que o Município tinha junto a Caixa Econômica Federal, então deixaria claro ao Vereador Osmar que sempre buscou fazer as coisas pelo melhor neste Poder Legislativo, não que ele fosse contrário às proposições do Vereador Osmar, mas se na época teriam sido colocadas em apreciação ambas teria sido reprovadas, mas isso seria assunto encerrado, não adiantaria ficarmos debatendo assuntos encerrados, aquilo que já foi debatido, deveria ter sido feito isso naquele ano, depois que passou, passou. O Vereador Erno parabenizou o Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito, por mais uma aprovação de contas de gestão do mandato deles, alguns munícipes podem questionar como já foi aprovado 2012 e somente agora o ano de 2009, este trabalho seria do Tribunal de Contas, tanto nas contas do Executivo, quanto do Legislativo, alguns anos são concluídos primeiros que outros, quando os auditores encontram algum apontamento que precisam de maiores análises, isso acaba demandando mais tempo, aí tem a questão de recursos, tudo aumenta este prazo, e nosso Prefeito estaria de parabéns, teve apontamentos, sua intenção estava certa, quando assumiu seguiu um trabalho que já vinha ocorrendo de outra gestão, a exemplo da quebra de caixa da tesouraria, vinha se fazendo de uma forma, ele seguiu e o TCE apontou, outro apontamento foi na Secretaria de Habitação, as primeiras cinco casas de repsonsabilidade do Sr. Mário também teria dado problemas, e foi apotando, aí se imagina as dificuldades de uma madatário, sua intenção seria de ajudar o povo, a comunidade, os mais necessitados, por isso parabenizaria os mesmos, pois o trabalho foi direcionado na visão correta, desenvolvendo o Município, os munícipes e para todos, e por isso o Tribunal de Contas teria inclusive emitido parecer favorável a aprovação destas Contas. O Vereador Erno manifestou-se dizendo ainda ter mais assuntos, mas teremos ainda a última sessão ordinária de 2014, sessão de votação da Mesa Diretora de 2015, a chapa pluripartidária já estaria montada, esta legislatura estaria andando as coisas corratemente, tanto em sua gestão 2013, na atual gestão do Presidente Angelo e teria certeza que no próximo ano se continuará o trabalho de união neste Poder, e assim devemos trabalhar aqui dentro, com harmonia, respeitando as diferenças, mas pensando no engrandecimento e desenvolvimento do Município, e bem comum do povo derrubadense. Por fim o Vereador Erno agradeceu a atenção de todos.Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 15 de dezembro de 2014, às 19 horas, tendo em vista que no dia 08 de dezembro é Feriado Municipal. Imaculada Conceição, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 01 de dezembro de 2014.
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